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Vorig jaar hebben we met ons buurtje meegedaan aan de ‘Oog voor de Buurt’-actie waarbij we hebben opgehaald wat we voor elkaar kunnen betekenen en wat we zouden willen doen met de buren. 

We hebben een mooie lijst opgehaald die we in deze nieuwsbrief ook nog even delen. 
Beschrijf hier een succes/actie/uitkomst van het initiatief

De gemeente Halderberge heeft voor alle ‘Oog voor de Buurt’- buurtjes een bordje laten maken. Deze willen we graag met jullie als buren onthullen. 
Op datum om tijd uur wordt het bordje onthuld op het locatie bordje
We zouden het leuk vinden als  zo veel mogelijk buren bij de onthulling zijn. Daarnaast is dit ook een mooi moment om elkaar gelijk een mooi nieuw jaar te wensen. 
Hierbij nog de lijst met wat we in de buurt voor elkaar willen betekenen of aanbieden:
· Samenvatting eerdere lijst
· X
· X
· X
·  


Wil je samen iets doen, organiseren of gebruik maken van wat er is aangeboden door de buurtgenoten, neem dan even contact op met mij zodat ik jullie met elkaar in contact kan brengen. 

Wil je nog iets toevoegen aan deze lijst wat je zou willen aanbieden of kun je hulp gebruiken met iets wat niet op de lijst staat, laat het mij dan ook weten. 
Als contactpersoon voor ons buurtje help ik iedereen graag met het maken van de verbinding. Je kunt me bellen, een (whatsapp) berichtje sturen of aanbellen. 
Groeten uit de buurt,
Naam
Adres     Tel. 	Email: 	
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